

## PORTARIA Nº 01/2024

Designa a vereadora Francisca Cilene Ximenes Maciel como Procuradora Especial da Mulher Titular da Câmara Municipal de Groaíras e dá outras providências.

O Vice-Presidente da Câmara Municipal de Groaíras, Antônio Neuton Silva Filho, no exercício da presidência, no uso das atribuições legais, e considerando o disposto na Resolução nº 01/2024, de 06 de fevereiro de 2024, que instituiu a Procuradoria Especial da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Groaíras.

## **RESOLVE**

- Art. 1º Fica nomeada a vereadora Francisca Cilene Ximenes Maciel como Procuradora Especial da Mulher (Titular) da Câmara Municipal de Groaíras, com início do mandato a partir da data da publicação desta Portaria e termo final em 31 de dezembro de 2024.
- Art. 2º Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Ficam revogadas as disposições em contrário.
- Art. 4° Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

Câmara Municipal de Groaíras/Ce, em 27 de fevereiro de 2024.

Antônio Neuton Silva Filho Vice-Presidente em exercício